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Poslání

Služba je poskytována ve dvou bezbariérových
zařízeních v lokalitě Krásno nad Bečvou s dobrou
dostupností dalších služeb v okolí. Transformovaná
nízkokapacitní služba je určena pro 18 osob ve třech
samostatných domácnostech.

Poskytujeme profesionální sociální služby                  
s respektem k jedinečnosti každého člověka.
Pomáháme lidem v náročných životních situacích
najít bezpečí, podporu a pocit domova.  Společně
tvoříme místo, kde mohou lidé důstojně žít.

Domov pro osoby se zdravotním postižením
Valašské Meziříčí poskytuje klientům každodenní
pomoc a podporu tak, aby směřovala k udržení či
rozvoji jejich soběstačnosti a umožnila jim žít co
nejvíce samostatně, spokojeně a po svém.
Respektujeme jedinečnost každého člověka,
provázíme ho životem a posilujeme jeho zapojení   
do společnosti. 

www.sluzbyvsetin.cz

Domov pro osoby se zdravotním postižením
Valašské Meziříčí je součástí Centra bydlení
Valašskomeziříčsko. To patří pod organizaci Sociální
služby Vsetín, příspěvková organizace Zlínského
kraje, která je poskytovatelem pobytových
sociálních služeb s dlouhou tradicí na Valašsku. 



Klientům poskytujeme ubytování                       
ve vybavených jednolůžkových nebo
dvoulůžkových pokojích (polohovací postel       
s antidekubitní matrací, noční stolek, skříň,
police, židle, stůl). Každá domácnost má             
k dispozici vybavené společné prostory -
obývací pokoj s kuchyňským koutem, sociální
zařízení (koupelna se sprchovým koutem),
samostatné WC. 
Zajišťujeme celodenní stravu dle potřeb klienta.
Podporujeme klienty v péči o vlastní osobu        
s ohledem na jejich schopnosti a individuální
potřeby.

Pomáháme při uplatňování práv a při
obstarávání osobních záležitostí.
Nabízíme individuální i skupinové aktivity
(aktivizační a terapeutické činnosti, účast na
společenských akcích - muzea, koncerty,
procházky po okolí, výlety, doprovody              
do kavárny, cukrárny, na sportovní akce).
Zajišťujeme ošetřovatelskou péči všeobecnými
sestrami a zprostředkováváme služby
praktických i odborných lékařů.
K dispozici je bezbariérová úprava okolí domu    
s oplocenou zahradou, internetové připojení.

O službu požádáte vyplněním žádosti           
o poskytnutí služby (ke stažení na webových
stránkách organizace www.sluzbyvsetin.cz,           
v listinné podobě v  Domově). 

Vyplněnou žádost můžete:
zaslat do datové schránky: 

       izdk758
zaslat elektronicky na adresu
podatelna@sluzbyvsetin.cz
zaslat poštou/donést osobně 

       na adresu Domova

Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Jiří Janko 
sociální pracovník
jiri.janko@sluzbyvsetin.cz 
+420 731 698 164

U nás v domově

Úhrada služeb

Cílová  skupina
Služba je určena pro muže i ženy ve věku od 19 let    
s mentálním znevýhodněním středního                     
až hlubokého stupně, s přidruženým tělesným         
či smyslovým postižením. Jedná se o osoby, které
se ocitly v nepříznivé sociální situaci, potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby v každodenním
životě a nejsou schopny nadále žít samostatně        
v domácím prostředí, a to ani s pomocí rodiny,
pečujících osob, terénních či ambulantních
sociálních služeb nebo jsou pro ně tyto služby
nedostupné.

Úhrady za pobyt jsou stanoveny v souladu              
se Zákonem č.108/2006 Sb., o sociálních službách
ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou
č.505/2006 Sb., kterou se provádějí některá
ustanovení zákona o sociálních službách v platném
znění.

Podání žádosti

žádost zde


